

НАРУЖНОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ

С трупа сняты и осмотрены следующие предметы одежды: 1) куртка вельветовая ричневая на молнии; 2) кофта темно-синяя на молнии; 3) футболка хлопчатобумажная рая; 4) брюки джинсовые синие; 5) носки хлопчатобумажные серые; 6) кроссовки темно-красные. По снятию одежды на секционном столе труп мужчины правильного физического развития, достаточного питания, длиной тела 174 см. Труп на ощупь холодный. Лицо бледное. Трупные пятна синюшно-фиолетового цвета, местами с розовато-красным оттенком, расположены по передней поверхности тела (и участками по задней поверхности тела), в местах свободных от давления, при надавливании пальцем не бледнеют. Трупное окоченение полностью разрушено во всех группах обычно исследуемых мышц. Голова правильной формы, волосы на голове темно-русые, длиной до 5 см. В правой лобной области расположен косо-горизонтально ориентированный участок кожи типа «пергаментного пятна» размерами 3x1 см, в его окружности на участке размерами 5x3 см группа мелкоточечных темно-красных и красно-коричневых повреждений кожи. В правой лобной области над внутренним концом брови расположена ссадина 1,5x1 см с темно-красным западающим дном. В правой скуловой области расположена вертикально ориентированная ссадина 2x0,3 см с буроватой корочкой на уровне кожи, в ее окружности единичные мелкоточечные повреждения кожи. Лицо синюшное. На правой щеке, правом крыле носа, на переносице и кончике носа видна отдельные мелкоточечные повреждения кожи. Глаза прикрыты веками, тонус глазных яблок снижен. Конъюнктивы синюшно-красные с полнокровием сосудов, чистые, без прослеживающихся кровоизлияний. Радужки светло-карие, зрачки различимы, округлой формы, равновелики по 0,5 см в диаметре. Носовые ходы свободны. Усы темно-русые длиной до 1 см. Кости лицевого скелета и яички носа на ощупь целы. На верхней губе по средней линии и правее ее 2 участка по 0,5x0,5 см попу поверхностных ссадин. Вдоль переходной каймы слизистая слущена. На нижней губе участок отслоения слизистой от переходной каймы (от темно-красного до красного цвета). Рот закрыт, язык не выступает за линию смыкания зубов. Слизистая преддверия рта серовато-синюшная, чистая, без повреждений. Зубы без травматических повреждений и участков кровоизлияний в десневые валики. В подбородочной области по средней линии ссадина размерами 1,4x1 см с коричневой корочкой на уровне кожи, в ее окружности на участке 3,5x3 см единичные точечные повреждения кожи. Ушные раковины правильной формы, симметричные, выделений из наружных слуховых проходов нет. Нос средней длины и толщины, пропорциональна туловищу. Грудная клетка правильной формы, упруга при сдавливании. Живот овальной формы, симметричный. Передняя брюшная стенка плотно-эластичная, располагается на уровне реберных дуг. Верхние и нижние конечности развиты пропорционально туловищу, симметричные. На тыльной поверхности кистей, в проекции суставов проксимальных фаланг пальцев кожа с отдельными участками поверхностного осаднения бурого цвета. Кожа кистей и стоп мацерирована,

белесоватого оттенка. На передней поверхности средней трети правой голени 2-е ссадины 0,8x1 см и 0,7x0,3 см с темно-красным западающим дном. На правой поверхности таза 3-и красно-бурых кровоподтека по 1,5x1 см., на фоне одного из них ссадина 0,8x0,3 см с темно-красным западающим дном. Кости конечностей на ощупь целы. Наружные половые органы развиты и сформированы правильно по мужскому типу, оволосение на лобке выражено хорошо. Кожа мошонки сморщена, яички подтянуты ко входам в паховый канал. Выделений из мочеиспускательного канала нет. Заднепроходное отверстие сомкнуто, кожа в окружности его с лучеобразной складчатостью, каловыми массами не испачкана. На передней поверхности шеи кожа повреждена при выделении органокомплекса шеи. Как-либо других особенностей и повреждений при наружном исследовании трупа не обнаружено.